

# 跨省寻亲,只为花季女孩生命的呼唤

- 息县高三女生身患重病,急盼血亲骨髓配型挽救生命
- 《信阳晚报》《孝感晚报》两地媒体携手,帮其寻找亲生父母
- “经历相似”夫妇医院认亲,并进行抽血化验,只待配型结果

本报特派记者 黄慧 杨长喜 郭晓雨  
1月29日湖北武汉、孝感专电 “不管是不是我的孩子,只要配型成功,我们就一定会帮助她渡过难关!”

昨日上午,兵分两路赶赴湖北省武汉市和孝感市采访的本报三位特派记者,在武汉协和医院病房会合时,听到这样坚定的话语。

一件事,牵动跨省两座城;一份重托,让两地媒体齐心协力为爱奔波。而这所有的一切,都源于我市息县重病女孩儿彭馨生命的呼唤。

## 息县高三女生身患重症 急需找到亲生父母做骨髓配型

昨日上午,在武汉协和医院病房的走廊上,彭馨的养母何雪峰告诉本报记者,1999年7月27日的凌晨4时许,一位在湖北省孝感市务工的息县人在体育馆附近发现了一个躺在纸盒中的女婴。女婴当时身穿一套破秋衣秋裤,脐带已被剪掉,肚脐还在流水,左肩膀上有一个很小很小的青胎记,估计孩子出生10天左右。这位好心人本打算将这个孩子送给一个没有女儿的亲戚收养,由于这位亲戚当时不在身边,就先交给同在汉川务工的何雪峰抚养。半年过去了,这位亲戚仍旧没有来,何雪峰不舍得将孩子再送人了,便留下来自己抚养,并给她取名彭馨,还计划在孩子考上大学后告诉她身世,帮她寻找亲生父母。直到现在,他们依然对彭馨保守着这个秘密。

何雪峰说,收养这个孩子时,自己已有一儿一女,家境也并不富裕,但是她和丈夫对这个捡来的小生命

视如己出。彭馨在汉川读完小学后,于2011年回到息县老家读初中。彭馨成绩很出色,在中招考试中以优异的成绩考入了息县一高。在学校,她的成绩依然名列学校前茅。谁曾想,不幸再次降临到这个女孩头上。1月18日这天,彭馨突感身体不适,被送到息县人民医院检查,但检查情况很不好。取到结果的当天下午,彭馨的家人又带她到武汉协和医院进行进一步检查,被诊断为疑似再生障碍性贫血,目前正在等待骨髓检查的结果进行确认。

昨日上午,在武汉协和医院彭馨的病床前,彭馨的姨妈何秀峰告诉记者,由于可能需要骨髓移植治疗,而中华骨髓库也没找到配型骨髓,彭馨的治疗只能依靠血亲的配型,但是不得不面对的问题是:彭馨喊了18年爸妈的父母,并非自己的亲生父母。

现在唯一能挽救她生命的血亲——亲生父母在哪里呢?



朱水华抽血做配型

## 与病魔赛跑,豫鄂两地媒体联合寻亲,事情遇到“转机”

彭馨的病情牵动着千万人的心。病情不能耽搁,寻亲刻不容缓,必须与时间、与病魔赛跑!

为了更直接地联系到彭馨的亲人,在前一天夜里获知信息后,29日上午,顶着大雾和严寒,本报特派三名记者兵分两路,奔赴湖北省武汉市和孝感市,并第一时间与身在武汉协和医院的彭馨的养父母取得了联系,了解更多信息,帮助寻亲;同时,与《孝感晚报》取得联系,携手扩大寻找范围。

《孝感晚报》总编辑祝志刚告诉《信阳晚报》记者,他们之前接到过彭馨住在孝感的亲人的求助,并于1月24日刊发了为彭馨寻找亲人的消息。

昨日上午,就在本报记者赶往武汉协和医院的路上,从彭馨的亲戚那里传来了一条振奋人心的消息:在汉川市西江乡北河村,有一对夫妻与他们要找的人情况非常相似。目前,他们已与这对夫妻取得联系,双方正一起赶往协和医院。

昨日下午4时40分左右,本报记者和何雪峰一家人在协和医院见到了匆匆赶来的朱水华、阳小娥夫妻。经过短暂的交流,这对夫妻焦急地赶到病房看望彭馨,并毫不犹豫地配合医生抽血化验,等待配型结果。

朱水华夫妻向本报记者表示,彭馨的情况跟他们当年的经历很相似,这么多年他们也很牵挂孩子,也因为怀疑彭馨就是自己的孩子曾多次去北河村一带寻找,但均未找到。

## 一波三折,认亲夫妻看望彭馨,配型结果仍需等待

朱水华夫妻的出现,让大家看到了彭馨治愈的希望,但随后的交流却让这种希望再次充满了悬念。

何雪峰表示,她记得彭馨被她手里的时间是1999年的农历7月初五。但阳小娥很坚定地表示,她的孩子出生日期是1999年的农历7月15日,“不管彭馨是不是我的女

儿,只要配型成功,我们就一定会帮助这个孩子,并且会根据孩子的意愿来决定是否相认。”

彭馨的主治医生告诉记者,即使配型成功,也不能确定就是亲生父母,但考虑到孩子的病情,需要先进行骨髓配型,配型结果需要等15到20天出来。

“医生说药物保守

治疗需要20万,后期需要40万左右,这些治疗费用,就算借我们也会自己给孩子看病,彭馨的亲生父母只要可以捐献骨髓就行。”何雪峰说。

朱水华、阳小娥夫妇与彭馨的配型能否成功,孩子寻找和确认亲生父母还会有什么进展,本报将继续关注。



阳小娥(右)来病房看望彭馨